Zadanie 5.4.8  [matura, maj 2010, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie x> — 7x> — 4x + 28 = 0.

Zadanie 5.8.®  [matura, sierpien 2010, zad. 27. (2pkt)]
Rozwigz réwnanie x* —3x2+2x-6=0.

Zadanie 5.15. [matura, czerwiec 2011, zad. 10. (1 pkt)]

Liczby x,, x, 53 rozwiazaniami réwnania 2(x — 5)(x + 7) = 0. Suma x, + x, jest rowna
A.2 B.-2 C: 12 D.-12

Zadanie 5.19.  [matura, maj 2012, zad. 6. (1 pkt)]
Liczby x,, X, 53 réznymi rozwigzaniami rownania 2x + 3x — 7 = 0. Suma x, + x; jest réwna
7 7 3 3
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Zadanie 5.22.R [matura, maj 2012, zad. 28. (2 pkt)]
Liczby x, = —4 i x, = 3 sa pierwiastkami wielomianu W(x) = x3 + 4x? — 9x — 36. Oblicz trz=:
pierwiastek tego wielomianu.

Zadanie 5.23. [matura, czerwiec 2012, zad. 3. (1 pkt)]
Réwnanie (x + 5)(x —3)(x* + 1) =0 ma
dwa rozwigzania: x = -5, x = 3.
dwa rozwigzania: x = -3, x = 4.
cztery rozwigzania: x = -5, x = —1,
cztery rozwigzania: x = -3, x = -1,
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Zadanie 5.28.® [matura, sierpien 2012, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie x* — 6x> — 9x + 54 = ().



Zadanie 5.30.  [matura, maj 2013, zad. 16. (1 pkt)]

Liczba rzeczywistych rozwiazan réwnania (x + 1)(x + 2)(x> + 3) =0 jest rowna
A.0 B.1 C.2 D.4

Zadanie 5.31.R [matura, maj 2013, zad. 26. (2 pkt)]
RozwigZz rownanie x> + 2x*> — 8x — 16 = 0.

Zadanie 5.33.  [matura, czerwiec 2013, zad. 17. (1 pkt)]

Funkcja f(x) = 3x(x* + 5)(2 — x)(x + 1) ma dok}adnie
A. dwa miejsca zerowe. B. trzy miejsca zerowe.
C. cztery miejsca zerowe. D. pig¢ miejsc zerowych.

Zadanie 5.34.R [matura, czerwiec 2013, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie 3x° —4x*> - 3x + 4 =0.

Zadanie 5.37.R [matura, sierpien 2013, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie x* — 6x* — 12x + 72 = 0.

Zadanie 5.40.R [matura, maj 2014, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz réwnanie 9x° + 18x> —4x - 8 = 0.

Zadanie 5.44.R [matura, sierpien 2014, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie x* — 6x% — 11x + 66 = 0.



Zadanie 5.46. [matura, maj 2015, zad. 6. (1 pkt)]

Suma wszystkich pierwiastkow rownania (x + 3)(x + 7)(x — 11) = 0 jest rowna
A. -1 B. 21 €. 1 D.-21

Zadanie 5.53.R [matura, maj 2015, zad. 28 swe. (2 pkt)]
Rozwiaz réownanie 4x* + 4x* —x—1=0.

Zadanie 5.54. [matura, czerwiec 2015, zad. 6. (1 pkt)]

Rownanie 22 + 11x+3 =0

nie ma rozwigzan rzeczywistych.

ma dokladnie jedno rozwiazanie rzeczywiste.
ma dwa dodatnie rozwigzania rzeczywiste.
ma dwa ujemne rozwiazania rzeczywiste.

FORP

Zadanie 5.55. [matura, czerwiec 2015, zad. 11. (1 pkt)]

Liczba niewymiernych rozwiazan réwnania x*(x + 5)(2x — 3)(x* — 7) = 0 jest réwna
A.0 B.1 oS D.2

Zadanie 5.57. [matura, czerwiec 2015, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie x(x*> — 2x +3) = 0.

Zadanie 5.60.® [matura, czerwiec 2015, zad. 27 swe. (2 pkt)]
Rozwiaz rownanie x* — 2x* + 27x — 54 = 0.

Zadanie 5.62. [matura, sierpien 2015, zad. 9. (1 pkt)]
Rozwigzaniem réwnania x*(x + 1) = x> — 8 jest
A.-9 B. -2 .2 D.7

Zadanie 5.67.R [matura, sierpien 2015, zad. 26 swe. (2 pkt)]
Rozwiaz rdwnanie 8x° + 8x* - 3x -3 =0.

Zadanie 5.72. [matura, maj 2016, zad. 28. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie (4 —x)(x? + 2x— 15) = 0.



Zadanie 5.74.R [matura, maj 2016, zad. 27 swe. (2 pkt)]
Rozwigz réwnanie x* + 3x + 2x + 6 = 0.

Zadanie 5.75.  [matura, czerwiec 2016, zad. 7. (1 pkt)]

Sposrdd liczb, ktére sa rozwiagzaniami réwnania (x — 8)(x* —4)(x? + 16) = 0, wybrano najwicksz:
1 najmniejszg. Suma tych dwdch liczb jest rOwna

A. 12 B. 10 C.6 D.4

Zadanie 5.83.  [matura, maj 2017, zad. 8. (1 pkt)]

Réwnanie x(x> - 4)(x2+4) =0z niewiadoma x

nie ma rozwigzan w zbiorze liczb rzeczywistych.

ma dokiadnie dwa rozwiazania w zbiorze liczb rzeczywistych.
ma dokfadnie trzy rozwigzania w zbiorze liczb rzeczywistych.
ma dokiadnie pie¢ rozwiazan w zbiorze liczb rzeczywistych.

SOwp

Zadanie 5.85.  [matura, czerwiec 2017, zad. 10. (1 pkt)]

Réwnanie x(x — 3)(x? + 25) = 0 ma dokladnie

A. cztery rozwigzania: x=0,x=3, x = 5,x=-5.
B. trzy rozwigzania: x=3,x=5,x=-5,

C. dwarozwigzania: x =0, x = 3.

D. jedno rozwigzanie: x = 3.

Zadanie 5.90. [matura, sierpien 2017, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie (x* — 6)(3x + 2) = 0.

Zadanie 5.94. [matura, maj 2018, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie (x° + 125)(x* - 64) = 0.

Zadanie 5.95.R [matura, maj 2018, zad. 27 swe. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie x* — 7x? —4x + 28 = ().

Zadanie 5.102. [matura, sierpieri 2018, zad. 27. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie (x* + 27)(x2 - 16) = 0.

Zadanie 5.104. [matura, maj 2019, zadanie 26. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie (x* - 8)(x* — 4x — 5) = 0.



Zadanie 5.106.% [matura, maj 2019, zadanie 26. (2 pkt)]
Rozwiaz réwnanie x* — 5x> —9x + 45 =0.

Zadanie 5.113. [matura, sierpiefi 2019, zadanie 26. (2 pkt)]
Rozwigz rownanie (x*> — 16)(x* - 1) = 0.



